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MONETE e MEDAGLIE ESTERE

 
	 837	 838	 839 

837.	 AFGHANISTAN - HABIB ULLAH KHAN  (1901-1919)  1 Tilla 1336 AH (1918)   
	 Hamidi 12   Au   g 4,57	 SPL	 250

838.	 AUSTRALIA - VITTORIA  (1837-1901)  Sovrana 1860.   Fb. 10   Au   g 7,95   Rara	 q.BB	 600

839.	 Sovrana 1868.   Fb. 10   Au   g 7,97	 BB/q.SPL	 500

	 840		  841 

840.	 AUSTRIA - GIUSEPPE II  (1765-1790)  Dukat 1787 A, Vienna.   Kr. 2084   Herinek 29   Au	SPL/q.FDC	 300

841.	 FRANCESCO I  (1815-1835)  Dukat 1829 A., Vienna.   Fb. 464   Au   • Rovescio dai fondi 
	 speculari	 SPL/FDC	 500

	 842		  843 

842.	 BRASILE - JOSE I  (1750-1777)  6400 Reis 1774 B, Bahia.   Fb. 69   Kr. 151   Au   g 14,25   Rara	BB+	 700

843.	 JOAN, Principe Reggente  (1805-1818)  4000 Reis 1809 Bahia.   Fb. 97   Kr. 235.1   Au   
	 g 8,03   • Di inusuale qualità	 SPL	 750

	 844		  845 

844.	 PEDRO II  (1831-1889)  20.000 Reis 1854   Fb. 121a   Au   g 8,87	 BB/q.SPL	 400

845.	 BULGARIA - FERDINANDO I  (1887-1918)  20 Leva 1894.   Fb. 3   Au   g 6,44	 SPL	 600

	 846		  847 

846.	 20 Leva 1912.   Fb. 6   Au   g 6,47	 SPL	 350

847.	 CANADA - GIORGIO V  (1910-1936)  5 Dollari 1912.   Fb. 4   Au   g 8,36	 q.FDC	 450
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		  848

848.	 EST AFRICA TEDESCA - GUGLIELMO II  (1888-1918)  15 Rupie 1916 T.   Fb. 1   Au   
	 g 7,14   Molto rara	 SPL	 3.000

	 849		  850 

849.	 2 Rupie 1894.   Kr. 5   J. 714   Ag   g 23,22   Rara   • Colpetti al bordo; 18.000 es. coniati	 q.BB	 330

850.	 FILIPPINE - ISABELLA II  (1833-1868)  4 Pesos 1868.  Fb. 1   Au   g 6,72	 BB	 300

 
		  851

851.	 FRANCIA - LUIGI XIV  (1638-1643-1715)  Grande medaglia in argento, 1686, per la posa 
	 della statua in Place des Victoires.   Opus J. Roëttiers e J. Dollin   Ag   T/ liscio   Ø 64
	 Rarissima   • Bellissima patina	 SPL÷FDC	 4.500

		  852 

852.	 LUIGI XVI  (1774-1793)  Scudo 1789 A (Parigi)   Gadoury 356   Ag   g 29,43	 BB÷SPL	 150
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	 853		  854

		  855 

853.	 NAPOLEONE I  (1804-1814)  20 Franchi 1806 A (Parigi)   Gadoury 1022   Au   g 6,42	 SPL	 400

854.	 20 Franchi An. 13 A (Parigi)   Gadoury 1022   Au   g 6,44	 BB	 250

855.	 5 Franchi 1808 L (Bayonne)   Gadoury 583   Ag   g 24,90   • Bella patina	 q.SPL	 200

	 856		  857 

856.	 LUIGI XVIII  (1815-1824)  20 Franchi 1819 A (Parigi)   Gadoury 1028   Au   g 6,45	 q.SPL	 200

857.	 NAPOLEONE III  (1852-1870)  50 Francs 1862 BB, Strasburgo.   Kr. 804.2   Gad. 1112   Au
	 • Due colpetti sul taglio	 SPL	 500

	 858		  859 

858.	 III REPUBBLICA  (1870-1940)  100 Franchi 1935 “Bazor”   Fb. 598   Au   g 6,55   Molto rara	q.FDC	 1.000

859.	 5 Franchi 1873 A (Parigi)   Gadoury 745   Ag   g 24,95   • Bella patina	 q.FDC	 100

	 860		  861 

860.	 GERMANIA - Westfalia - GEROLAMO NAPOLEONE  (1807-1813)  10 Franchi 1813 C, Cassel.
	 Fb. 3518   Au   g 3,22	 q.SPL	 650

861.	 GIAPPONE - MEIJI  (1867-1912)  10 Yen A. 36 (1903)   Fb. 51   Kr. 33   Au   g 8,30   Rara	 SPL	 500
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	 862	 863	 864

	 865	 866	 867

862.	 GRAN BRETAGNA - ANNA  (1702-1714)  Corona 1703 “Vigo”   Kr. 518.1   ESC 569   Ag   
	 g 29,86   Molto rara   • Bellissima patina	 q.SPL	 1.500

863.	 GIORGIO III  (1760-1820)  Corona 1819, Anno LIX.   Spink 3787   ESC 21   Ag   g 28,33	 SPL÷FDC	 300

864.	 Crown 1820 LX.   ESC 2016   S. 3787   Ag	 SPL	 220

865.	 Mezza Guinea 1813.   Fb. 364   Au   g 4,16   Rara   • Colpetto al rovescio, ore 10	 SPL	 400

866.	 GIORGIO IV  (1820-1830)  Sovrana 1825.   Fb. 377   Au   g 7,97   Rara	 q.SPL/SPL	 1.000

867.	 Sovrana 1832.   Fb. 383   Au   g 7,94   Rara	 SPL	 800

		

		  868

868.	 VITTORIA  (1837-1901)  5 Pounds 1887.   Kr. 769   S. 3864   Au   Molto rara   • Hairlines 
	 nel campo; solo 797 esemplari coniati	 q.FDC/proof	 10.000
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	 869		  870 

869.	 Corona 1845, Anno VIII.   Spink 3882   ESC 2564   Ag   g 28,27   • Buoni rilievi ma diritto 
	 leggermente lucidato	 BB/SPL	 200

870.	 Corona 1899, Anno LXIII.   ESC 2607   Ag   g 28,32   • Bella patina	 SPL	 200

	 871		  872 

871.	 Corona 1887. ESC 2585   S. 3921   Ag   • Bella patina	 SPL+	 150

872.	 Mezza Sovrana 1853.   Fb. 389d   Au   g 4,00	 SPL/FDC	 400

	 873		  874 

873.	 Sovrana 1857.   Fb. 387E   Au   g 7,99	 SPL/q.FDC	 300

874.	 EDOARDO VII  (1901-1910)  Corona 1902, anno II.   ESC 3562   S. 3979   Ag   	 SPL	 150

 
	 875		  876

875.	 GRECIA - OTTO  (1831-1863)  20 Dracme 1833.   Fb. 10   Au   g 5,77   Molto rara   • Di notevole 
	 conservazione per il tipo di moneta	 SPL	 2.000

876.	 GIORGIO I  (1863-1913)  20 Dracme 1876.   Fb. 15   Au   g 6,44   Rara	 SPL	 500

877.	 HAITI - 2 Cent. 1831 An. 28 e 1 Cent. 1846 An. 43.   Kr. 22 e 25.1   Cu   (2 es.)	 med. BB	 30
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	 878		  879 

878.	 INDIE DANESI - CRISTIANO IX  (1863-1906)  4 Daler o 20 Franchi 1905.   Fb. 2   Au  g 6,43
	 Molto rara	 SPL	 700

879.	 ISLANDA - 500 Kronur 1961.   Fb. 1   Au   g 8,97	 FDC	 400

		  880 

880.	 LIECHTENSTEIN - JOHN II  (1858-1929)  20 Kronen 1898.   Fb. 12   Au   g 6,79
	 Molto rara   • Solo 1500 esemplari coniati	 q.FDC/FDC	 2.000

	 881		  882 

881.	 FRANZ JOSEF II  (1938-1989)  50 e 25 Franchi 1956.   Fb. 20/21   Au   g 11,34 e 5,65   (2 es.)	 FDC	 800

882.	 MALTA - FRA EMMANUEL DE ROHAN  (1775-1791)  30 Tarì 1789.   Restelli 27   Ag
	 g 29,64	 BB÷SPL	 200

	 883		  884 

883.	 MAURITIUS - ELISABETTA II  (1952-...)  200 Rupie 1971.   Fb. 1   Au   g 15,47   
	 • 2500 Esemplari coniati	 FDC	 500

884.	 MONACO - CARLO III  (1856-1889)  20 Franchi 1878.   Fb. 12   Au	 BB÷SPL	 350

	 885		  886 

885.	 MONTENEGRO - NICOLA I  (1860-1918)  20 Perpera 1910.   Fb. 2   Au   g 6,78	 SPL	 700

886.	 NEWFOUNLAND - VITTORIA  (1837-1901)  2 Dollari 1881.   Fb. 1   Au   g 3,31   Rara	 SPL	 350
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	 887	 888	 889 

887.	 NORVEGIA - OSCAR II  (1872-1905)  2 e 1/2 Species 1874, Kongsberg.   Fb. 16   Au   g 4,49
	 Rarissima   • Colpetto al bordo	 SPL	 1.800

888.	 HAAKON VII  (1905-1957)  20 Kroner 1910.   Fb. 19   Au   Rara	 q.FDC	 700

889.	 OLANDA - LUIGI NAPOLEONE  (1806-1810)  Ducato 1807, Utrecht.   Fb. 325   Au   g 3,48	 SPL	 250

	 890	 891	 892 

890.	 GUGLIELMO II  (1815-1840)  10 Gulden 1824, Bruxelles.   Fb. 329   Au   g 6,72	 BB÷SPL	 450

891.	 OLANDA - Utrecht  Ducato 1707.   Fb. 284   Au   g 3,50	 SPL	 350

892.	 POLONIA - REPUBBLICA  (1918-1939)  20 Zlotych 1925.   Fb. 115   Au   g 6,42  	 q.FDC	 300

	 893		  894 

893.	 PORTOGALLO - JOAO VI  (1816-1826)  8 Escudos 1822.   Fb. 128   Au   g 14,37	 q.FDC	 1.000

894.	 PEDRO V  (1853-1861)  5000 Reis 1860.   Fb. 147   Au   g 8,84	 SPL÷FDC	 400

	 895	 896	 897

895.	 ROMANIA - CAROL I  (1866-1914)  12 e 1/2 Lei 1906.   Fb. 8   Au   g 4,02   Rara	 q.SPL	 400

896.	 RUSSIA - NICOLA II  (1894-1917)  10 Kopecks 1895, San Pietroburgo.   Bitkin 138   Ag	 FDC	 100

897.	 20 Kopecks 1893, San Pietroburgo.   Bitkin 111   Ag	 q.FDC	 100

 
	 898		  899 

898.	 25 Kopecks 1896, San Pietroburgo.   Kr. 58.2   Bitkin 72   Ag	 FDC	 250

899.	 50 Kopecks 1896, San Pietroburgo.   Kr. 58.2   Bitkin 72   Ag	 FDC	 250
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	 900		  901 

900.	 Rublo 1896, Parigi.   Bitkin 193   Severin 4034   Ag   	 q.FDC	 250

901.	 Rublo 1915, San Pietroburgo.   Kr. 59.3   Bitkin 70   Severin 4194   Ag   	 q.FDC	 350

	 902		  903 

902.	 SARAWAK - CHARLES BROOKE, Rajah.  50 Cent 1906 H (Heaton)   Ag   g 13,28   Rara
	 • Colpetti al bordo; 10.000 es. coniati	 BB÷SPL	 320

903.	 SPAGNA - GIOVANNA LA PAZZA ed il figlio CARLO  (1516-1519)  Escudo s.d., Sevilla.
	 Fb. 829   Au   g 3,34	 q.SPL	 300

	 904	 905	 906 

904.	 Escudo s.d., Sevilla.   Fb. 829   Au   g 3,36	 q.SPL	 300

905.	 CARLO IV  (1788-1808)  Mezzo Escudo 1796.   Calicò 616   Au   g 1,70   Rara   	 BB/q.SPL	 300

906.	 ISABELLA II  (1833-1868)  100 reales 1861.   Fb. 331   Au   g 8,42	 SPL	 300

	 907		  908 

907.	 4 Escudos 1865 Madrid.   Fb. 337   Au   g 3,32	 q.SPL	 160

908.	 SUD AFRICA.  Pound 1892.   Fb. 2   Au   g 8,00   Rara	 SPL÷FDC	 600

	 909		  910 

909.	 SVEZIA - OSCAR II  (1872-1907)  5 Kronor 1883.   Fb. 95   Kr. 756   Au   g 2,20	 SPL	 160

910.	 5 Kronor 1901.   Fb. 95a   Au   g 2,25   • Minimi segnetti di contatto al bordo	 SPL÷FDC	 140
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	 911		  912

911.	 SVIZZERA - 100 Franchi 1925 B, Bern.   Au   g 32,28	 SPL	 6.000

912.	 250 Franchi 1991 B, Bern “700° anniv. della Confederazione”.   HMZ 21217b   Au   g 8,00	 FDC	 250

	 913	 914	 915

913.	 5 Franchi 1874 B, Bern.   D.T. 296   Ag   g 25,04	 SPL	 300

914.	 5 Franchi 1907 B, Bern.   HMZ 21198k   Ag   g 25,02	 BB/SPL	 100

915.	 5 Franchi 1923 B, Bern.   D.T. 298   Ag   g 25,00   • Bella patina	 BB/SPL	 70

	 916		       917 

916.	 Tiri Federali - 4 Franchi 1842 Graubunden.   HMZ 1340a   Ag   g 28,25   Rara	 SPL	 500

917.	 40 Batzen 1847 Glarus.   HMZ 21341a   Ag   g 29,42   Molto rara	 SPL	 1.000
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	 918	 919	 920

918.	 5 Franchi 1857 Bern.   Ag   g 25,07	 FDC	 350

919.	 5 Franchi 1859 Zurich.   Ag   g 25,05	 SPL+	 150

920.	 5 Franchi 1861 Nidwalden.   Ag   g 25,00	 SPL	 130

	 921		  922 

921.	 5 Franchi 1863 La Chaux de Fonds.   Ag   g 25,05   • Bella patina	 SPL	 150

922.	 5 Franchi 1865 Schaffhausen.   Ag   g 24,98	 SPL+	 100

	 923		  924 

923.	 5 Franchi 1867 Schwyz.   Ag   g 25,05	 SPL+	 130

924.	 5 Franchi 1869 Zug.   Ag   g 25,06	 SPL	 130
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	 925	 926	 927

925.	 5 Franchi 1872 Zurich.   Ag   g 25,00   • Bellissima patina	 SPL/q.FDC	 100

926.	 5 Franchi 1874 St. Gallen.   Ag   g 24,90	 SPL	 100

927.	 5 Franchi 1876 Lausanne.   Ag   g 24,97   • Bella patina	 SPL	 100

	 929	 930	 931

928.	 5 Franchi 1879 Basel.   Ag   g 25,01   • Bella patina	 SPL/q.FDC	 80

929.	 5 Franchi 1881 Fribourg.   Ag   g 25,03	 q.SPL	 70

930.	 5 Franchi 1883 Lugano.   Ag   g 25,06   • Colpetto	 BB÷SPL	 50

		  931 

931.	 5 Franchi 1885 Bern.   Ag   g 25,02   • Bella patina	 q.FDC	 80
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		  932 

932.	 100 Franchi 1939 Luzern.   Au   g 17,45	 q.FDC	 600

	 933	 934	 935 

933.	 CANTONALI - APPENZELL.  4 Franchi 1812.   HMZ 228a   Ag   g 29,91   Rara
	 • Bella patina	 SPL÷FDC	 700

934.	 4 Franchi 1816.   HMZ 2, 28b   D.T. 155   Ag   g 29,01   • Bellissima patina	 q.SPL	 500

935.	 ARGAU.  4 Franchi 1812.   HMZ 2219a   Dav. 361   Ag   g 29,29   Rara   • Bellissimo 
	 esemplare con patina	 SPL+	 800

		  936 

936.	 BASEL.  Doppio Tallero 1741.   HMZ 298d   Kr. 150   Ag   g 53,27   Rara   • Appiccagnolo 
	 abilmente rimosso	 BB	 500
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		  937

937.	 Doppio Tallero s.d. (1670)   HMZ 2, 77b   D.T. 1329   Ag   g 53,55   Rara   • Bella patina	 SPL	 800

	 938	 939	 940

		  941

938.	 Guldentaler o 60 Kreuzer 1571.   HMZ 2, 60j   Dav. 158   Ag   g 24,50	 BB	 200

939.	 Tallero 1640.   HMZ 2, 78q   D.T. 1337   Ag   g 28,30   • Bella patina	 SPL	 300

940.	 Tallero 1741.   HMZ 100f   D.T. 758   Ag   g 26,62  • Bella patina su fondi lucenti	 q.SPL	 200

941.	 Tallero 1793.   HMZ 2, 99j   D.T. 748   Ag   g 26,15	 BB	 150
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	 942	 943	 944

942.	 Tallero s.d. (1710)   HMZ 299b   Dav. 1743   Ag   g 27,58   • Bella patina	 q.SPL	 350

943.	 BERN.  Tallero 1679.   HMZ 2, 190d   D.T. 1133   Ag   g 28,00	 q.SPL	 700

944.	 Tallero 1795.   HMZ 2, 218b   D.T. 507a   Ag  g 29,37   • Lievi segni di pietra d’agata sui fondi	 BB	 150

	 945	 946	 947

945.	 FREYBURG.  4 Franchi 1813.  HMZ 2, 283a   D.T. 104  Ag  g 29,58  Rara   • Bella patina	 q.SPL/BB	 500

946.	 GENEVA.  10 Franchi 1851.   Kr. 138   Ag   g 51,78   Rara   • Solo 1.000 es. coniati; colpetti, 
	 in parte ripresi	 BB÷SPL	 500

947.	 12 Fiorini e 9 Soldi 1796.   HMZ 2, 339j   Dav. 1770   Ag   g 30,42   • Moneta rarissima in 
	 questa conservazione	 SPL	 400
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	 948	 949	 950

948.	 5 Franchi 1848.   HMZ 2, 364a   Kr. 137   Ag   g 25,96   Rara   • Solo 1176 es. coniati	 SPL	 400

949.	 Tallero 1622.   HMZ 2, 313c   D.T. 1658b   Ag   g 28,46   Molto rara	 q.BB	 700

950.	 Tallero 1794,   HMZ 2, 339g   Dav. 1768   Ag   g 30,29	 BB+	 300

	 951	 952	 953

951.	 GRAUBÜNDEN.  Tallero s.d. (1626)   HMZ 2, 485a   D.T. 1518a   Kr. 223   Ag   Molto rara	 BB	 600

952.	 LUZERN.  4 Franchi 1814.   HMZ 2, 668c   Ag   29,30   • Bella patina	 BB	 100

953.	 40 Batzen 1796.   HMZ 2, 650   D.T. 542   Ag   g 29,32	 BB	 150
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	 954	 955	 956

954.	 Tallero 1622.   HMZ 2634b   D.T. 1165   Ag   g 28,69	 BB	 300

955.	 Tallero 1698.   HMZ 2634c   Dav. 4625   Ag   g 27,89   Rara   • Bella patina; probabile traccia di 
	 appiccagnolo	 BB÷SPL	 500

956.	 Tallero s.d. (1550-1567).   HMZ 2617a   Dav. 8740   Ag   g 28,20   • Bella patina	 BB	 300

	 957	 958	 959

957.	 REPUBBLICA ELVETICA.  4 Franchi 1801 B, Bern.   HMZ 2, 1185h   D.T. 5b   Ag
	 g 29,38   • Graffietti al diritto	 BB+	 250

958.	 40 Batzen 1798 S, Solothurn.   HMZ 2, 1185a   D.T. 3   Ag   g 29,40   Molto rara  	 BB/SPL	 500

959.	 SCHAFFHAUSEN.  Tallero 1622   HMZ 2, 763d   D.T. 1372c   Ag   g 28,08	 MB/BB	 100
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	 960	 961	 962

960.	 SOLOTHURN.  4 Franchi 1813.   HMZ 2855a   D.T. 123   Ag   g 30,00   • Lievissima 
	 spaccatura marginale del tondello	 SPL	 800

961.	 Tallero s.d. (XVI Sec.)   HMZ 2821b   Dav. 8758A   Ag   g 28,40	 BB+	 400

962.	 ST. GALLEN.  Tallero 1567.   HMZ 2, 885f   Ag   g 28,36   Rara   • Patina di medagliere	 buon BB	 500

	 963	 964	 965

963.	 Tallero 1621.   HMZ 2, 897b   Ag   g 28,79	 buon BB	 100

964.	 Tallero 1777 Abbazia di Beda (Angehrn von Hagenwil)   HMZ 2, 867c   Ag   g 27,83	 buon BB	 150

965.	 TICINO.  4 Franchi 1814.   HMZ 2, 923b   D.T. 213a   Ag   g 29,87	 BB+	 400



152

	 966	 967	 968

966.	 VAUD.  40 Batzen 1812.   HMZ 2997a   D.T. 222   Ag   g 29,35	 SPL	 500

967.	 ZUG.  Tallero 1622.   HMZ 2, 1098b   D.T. 1249b   Ag   g 27,60   • Bella patina	 BB	 250

968.	 ZURICH.  40 Batzen 1813 B.   HMZ 2, 1172a   Kr. 190   Ag   g 29,32   • Bella patina su fondi 
	 brillanti	 SPL/q.FDC	 250

	 969	 970	 971

969.	 Guldine 1512.   HMZ 1122a   Dav. 8771   Ag   g 29,33   Molto rara   • Patina di vecchia collezione	 BB	 1.000

970.	 Tallero 1560.   Dav. 8778   Ag   g 28,44   • Gradevole patina	 buon BB	 250

971.	 Tallero 1660.   HMZ 2, 1146L   D.T. 1075   Ag   g 28,41   • Bella patina	 SPL	 600
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	 972		        973 

972.	 Tallero 1758.   HMZ 2, 1164ww   Dav. 1791   Ag   g 27,56	 BB÷SPL	 150

973.	 Tallero 1783,   HMZ 2, 1164kkk   Dav. 1798   Ag   g 25,54  	 SPL	 300

	 974	        975	 976 

974.	 UNGHERIA - MARIA TERESA D’AUSTRIA  (1740-1780)  2 Ducati 1765, Kremnitz.   Fb. 179
	 Kr. 379   Au   g 6,97   • Fondi brillanti	 SPL	 750

975.	 FRANCESCO II  (1806-1835)  Ducato 1835, Kremnitz.   Fb. 210   Au   g 3,48	 SPL	 300

976.	 FERDINANDO I  (1835-1848)  Ducato 1847.   Fb. 222   Kr. 425   Au   g 3,47	 SPL	 300

	 977	 978	 979

977.	 USA.  5 Dollari 1844 - Zecca di Carson City Y.P. 168   Au   Rarissima	 SPL	 2.000 

978.	 USA.  1 Dollaro 1851.   Fb. 84   Au   g 1,68	 SPL	 200

979.	 USA.  1/2 Dollaro 1852 California.   Kr. 11.3   Au   g 0,64	 BB÷SPL	 200


